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Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом 

України «Про об’єднання громадян», Законом України «Про органи самоорганізації 

населення», враховуючи висновки, пропозиції та рекомендації постійної комісії селищної 

ради з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального 
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законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1.   Затвердити Програму сприяння розвитку громадянського суспільства в 

Слобожанській селищній територіальній громаді на 2021-2025 роки, що додається. 

2.   Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

 

 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                   І.КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно: 

Секретар селищної ради                   Л.Лагода 

 

смт Слобожанське 

26 листопада 2020 року 

42-2/VІІІ
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1. Загальні положення 

 
Програма розвитку громадянського суспільства в Слобожанській селищній 

територіальній громаді на 2021-2025 роки (далі – Програма) спрямована на забезпечення 

розвитку місцевого самоврядування та зміцнення організаційних, правових, матеріально-

фінансових та інформаційних можливостей інститутів громадянського суспільства. 

Програма розроблена відповідно до положень Конституції України та Європейської 

хартії місцевого самоврядування, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Закону України «Про об’єднання 

громадян», Закону України «Про органи самоорганізації населення», Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», Статуту Слобожанської селищної територіальної громади, а 

також Стратегії розвитку Слобожанської селищної територіальної громади та Програми 

сприяння розвитку громадського суспільства у Дніпропетровській області на 2017-2020 роки. 

Основи державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства на 

державному рівні були визначені Національною Стратегією розвитку громадянського 

суспільства на 2016-2020 роки, затвердженою Указом Президента України від 26 лютого 2016 

року № 68/2016. 

 

 

2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 

 
Затвердження цільової Програми на 2021-2025 роки зумовлене необхідністю створення 

сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, застосування та поширення 

різних форм участі громадян в управлінні справами територіальної громади, налагодження 

дієвої взаємодії органів місцевого самоврядування та громадськості, залучення додаткових 

людських, організаційних, фінансових та технічних ресурсів для вирішення соціальних 

проблем, сприяння процесу децентралізації. 

Розвинуте громадянське суспільство є найважливішою передумовою побудови 

правової держави, а також її рівноправним партнером. 

Динаміка розвитку громадянського суспільства в Дніпропетровській області в цілому 

та в Слобожанській селищній територіальній громаді зокрема характеризується переважно 

позитивними тенденціями. Разом із тим, аналіз цього процесу свідчить про наявність у 

територіальній громаді ряду проблем, які потребують вирішення. 

Взаємодія органів державної влади, органів місцевого самоврядування з громадськістю 

залишається малоефективною через неналагоджену систему комунікацій, низький рівень 

взаємної довіри, поширення патерналізму й соціального популізму. 

Спостерігається політична та громадянська пасивність частини населення, незначна 

участь представників громадськості у процесі підготовки, обговорення та прийняття рішень 

стосовно розвитку громади, низька обізнаність населення щодо механізмів реалізації свого 

права на участь у вирішенні питань, що мають важливе суспільне значення. Згідно з 

результатами дослідження компанії «Оперативна соціологія» за фінансової підтримки МЗС 

Норвегії: 76% жителів Слобожанської селищної  територіальної громади взагалі не впливають 

на процеси прийняття рішень на місцевому рівні, 15% - мають незначний вплив, 6% - мають 

певний вплив, 1% - мають значний вплив. 

Відзначається недостатня інституційна спроможність існуючих організацій 

громадянського суспільства, підтримки ОГС з боку органів місцевого самоврядування, 

формалізований і безсистемний підхід у використанні різноманітних форм залучення 

громадськості до формування та впровадження місцевої політики. 

Потенціал ОГС у сфері надання соціальних та інших суспільно значущих послуг 

органами місцевого самоврядування майже не використовується. Потребує налагодження 

системна та послідовна робота у здійсненні просвітництва та інформування населення щодо 
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питань розвитку громадянського суспільства. 

Рівень громадянської культури та культури участі громадськості через різноманітні 

форми місцевої демократії залишається на невисокому рівні. Соціокультурні процеси, які 

відбуваються в сучасних спільнотах, характеризуються синдромом «втрати ідентичності», у 

зв’язку з чим виникає питання про необхідність створення нової системи соціальних зв’язків 

і відносин у громаді. 

Міжсекторальна співпраця органів державної влади, місцевого самоврядування, бізнес-

організацій та організацій громадянського суспільства на рівноправних засадах та з 

урахуванням спроможностей, ролі та призначення кожного із партнерів недостатньо 

розвинена. Наявні позитивні приклади такої співпраці скоріше засвідчують їх винятковість, 

ніж сталу практику. Зазначена проблематика актуалізує необхідність затвердження даної 

цільової Програми, яка буде сприяти реалізації принципів, пріоритетів та завдань державної 

політики в сфері розвитку громадянського суспільства. 

 

3. Мета Програми 

 
Створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства Слобожанської 

ОТГ, налагодження соціального партнерства, впровадження ефективних механізмів співпраці 

органів місцевого самоврядування, організацій громадянського суспільства, бізнесу, 

формування соціального та людського капіталу, стимулювання громадської активності, 

задоволення суспільних інтересів шляхом використання різноманітних форм демократії 

участі, громадської ініціативи, самоорганізації, неформальної освіти, залучення кращих 

практик міжнародних партнерів, міжнародних організацій та інституцій. 

 

4. Основні завдання Програми: 

 
• підвищення соціальної активності громадян, сприяння формуванню соціального й 

людського капіталу, розвитку відчуття ідентичності та колективної відповідальності за 

успішність розвитку територіальної громади;  

• налагодження соціального діалогу, ефективної комунікації та взаємодії між владою й 

громадою, залучення громадськості до процесів формування та реалізації регіональної й 

місцевої політики; 

• сприяння запровадженню дієвих механізмів надання фінансової підтримки 

громадським ініціативам, спрямованим на реалізацію цієї Програми, створення системи 

заохочення активних громадян; 

• формування сприятливих умов для діяльності та розвитку організацій громадянського 

суспільства та лідерського потенціалу громади, підвищення рівня організаційної 

спроможності ОГС; 

• забезпечення поінформованості громади про діяльність ІГС, формування нових 

уявлень про роль громадських організацій у суспільстві; 

• налагодження соціального партнерства, впровадження ефективних механізмів 

співпраці та комунікацій органів місцевого самоврядування, організацій громадянського 

суспільства, бізнесу 

• сприяння формуванню можливостей рівного доступу організацій громадянського 

суспільства та бюджетних установ до надання соціальних та 

інших суспільно значущих послуг за рахунок бюджетних коштів; 

• популяризація здобутків та потенціалу Слобожанської селищної територіальної 

громади. 
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5. Строки та етапи виконання Програми 

 
Виконання заходів Програми здійснюється протягом одного етапу з 2021 по 2025 роки. 

 

6. Фінансове забезпечення Програми 

 
Фінансування заходів Програми буде здійснюватися за рахунок бюджету 

Слобожанської селищної територіальної громади в межах бюджетних асигнувань на 

бюджетний рік та інших джерел, незаборонених чинним законодавством України. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, які планується залучити з бюджету селищної 

територіальної громади, необхідних для реалізації заходів Програми, становить 355150,0 грн. 

Кількість коштів із небюджетних джерел, які зможуть залучати громадські організації та 

активні жителі громади шляхом написання проєктів та участі в конкурсах проєктів та програм, 

передбачено біля 200 000 грн. 

 

Головним розпорядником коштів є Слобожанська селищна рада. Контроль за 

ефективним використанням коштів здійснюється Слобожанською селищною радою. 

 

Програма розроблена спільно з ГО «У єднанні сила» та затверджена об’єднанням 

громадських організацій та активістів Слобожанської селищної 

територіальної громади «Спільнота активних громадян». 

 

 

 
 

Секретар селищної ради                                             Л.Лагода 
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Додаток 1 

до Програми сприяння розвитку 

громадянського суспільства в 

Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2021-2025 роки 

 

ПАСПОРТ 

Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в 

Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2021-2025 роки  

 
1. Ініціатор розроблення програми виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

2. Назва, дата і номер розпорядчого 

документа органу виконавчої 

влади про розроблення програми 

рішення Слобожанської селищної ради від 05.12.2019 № 

2376-43/VII «Про затвердження Програми сприяння 

розвитку громадянського суспільства в Слобожанській 

селищній територіальній громаді на 2020-2025 роки» 

3. Розробник програми  Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної 

політики виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради  

4. Співрозробники програми Програма розроблена ГО «У єднанні сила» та 

затверджена об’єднанням громадських організацій та 

активістів Слобожанської селищної територіальної 

громади «Спільнота активних громадян». 

5. Відповідальний виконавець 

програми 

Відділ культури, молоді, спорту та інформаційної 

політики виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради 

6. Учасники програми виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, 

НГО, заклади культури, молоді, спорту 

7. Термін реалізації програми 2021 - 2025 роки 

8. Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

програми (для комплексних 

програм) 

бюджет Слобожанської селищної територіальної 

громади 

обласний бюджет  

кошти небюджетних джерел 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми 

2021 рік – 95,550 тис. грн; 

2022 рік –  47,150 тис. грн; 

2023 рік –  58,900 тис. грн; 

2024 рік – 70,800 тис. грн; 

2025 рік – 82,750 тис. грн. 

 

 

 

 

 
Секретар селищної ради                                                    Л. Лагода 

 
  

 



Додаток 2 

до Програми сприяння розвитку 

громадянського суспільства в 

Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2021-2025 роки 

 

Ресурсне забезпечення  

Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в 

Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2021-2025 роки  
грн 

 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити  

на виконання програми 

Етапи виконання програми 
 

І ІІ ІІ 
Усього витрат на 

виконання 
програми 

2021 рік 2022 рік 2023 рік  2024 рік 
 

2025 рік 

Обсяг ресурсів, усього, 95550,0 47150,0 58900,0 70800,0 82750,0 355150,0 

у тому числі:       

обласний бюджет 0 0 0 0 0 0 
бюджет територіальної громади 95550,0 47150,0 58900,0 70800,0 82750,0 355150,0 

кошти небюджетних джерел 30000,0 35000,0 40000,0 45000,0 50000,0 200000,0 

 

 

 

 
       Секретар селищної ради                                               Л. Лагода 
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Додаток 3 

до Програми сприяння розвитку 

громадянського суспільства в 

Слобожанській селищній територіальній 

громаді на 2021-2025 роки 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ 
         Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в 
                            Слобожанській селищній територіальній громаді  
                                             на 2021-2025 роки 

 
Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів програми Виконавці Стр

ок                

вик

она

ння               

зах

оду 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(вартість), грн. 

Очікуваний 

результат 

Усього 2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

    

1. Створення 

системи 

інформаційно

го й 

нормативно-

правового 

забезпечення 

сталого 

розвитку 

громадянсько

го 

суспільства 

1.1 Розробка й прийняття нормативно-

правових документів про соціальне 

замовлення, що дозволить знайти 

нові форми конструктивного 

співробітництва між комунальними 

закладами і ІГС. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики  

 0 0 0 0 0 0  

1.2. Розробка й затвердження переліку 

й порядку використання 

мотиваційних засобів щодо 

підприємств, підприємців та 

приватних осіб, які займаються 

благодійною діяльністю з метою 

розвитку громадського сектору 

Слобожанської ОТГ і допомоги в 

реалізації соціальних проєктів і 

програм. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики 

 0 0 0 0 0 0  
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1.3. Створення системи заохочення 

активних громадян. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики  

 0 0 0 0 0 0  

1.4.Забезпечення поінформованості 

громади про діяльність інститутів 

громадянського суспільства. 

Створення сторінки «Громадянське 

суспільство Слобожанської ОТГ» в 

соціальних мережах (або розділу на 

офіційному веб-сайті 

Слобожанської селищної ради ) 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, відділ, 

відділ 

інформаційних 

технологій та 

електронного 

урядування 

 0 0 0 0 0 0  

1.5. Проведення широкої 

інформаційно-просвітницької 

кампанії з метою формування нових 

уявлень про роль громадських 

організацій в суспільстві 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики  

 0 0 0 0 0 0  

1.6. Здійснення роботи з організації 

навчання представників 

громадських організацій та 

активістів громади  

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 0 0 0 0 0 0  

1.7. Співпраця з засобами масової 

інформації щодо висвітлення подій, 

що були організовані активістами 

САГ, або проходили із залученням 

ГО. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 35000,0 5000,0 6000,0 7000,0 8000,0 9000,0  

2. Сприяння 

впровадженн

ю ефективних 

механізмів 

співпраці 

2.1. Організація ефективної роботи 

Спільноти Активних Громадян 

Слобожанської ОТГ.  

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники САГ  

 0 0 0 0 0 0  



11 

 

органів 

місцевого 

самоврядуван

ня, інститутів 

громадянсько

го 

суспільства. 

Забезпечення 

участі  НГО, 

представникі

в громади  в 

формуванні 

та реалізації 

регіональної  

і місцевої 

політики, 

здійснення 

громадського 

контролю за 

діяльністю  

органу 

місцевого 

самоврядуван

ня. 

2.2. Організація й проведення 

консультацій із громадськістю 

(круглих столів, конференцій, 

громадських слухань, зустрічей із 

представниками влади та інше) 

щодо актуальних питань розвитку 

громади. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики  

 0 0 0 0 0 0  

2.3. Залучення громадськості до 

підготовки проєктів рішень, що 

мають важливе суспільне значення. 

 

 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 0 0 

 

0 

 

0 0 0  

2.4. Проведення громадської 

експертизи діяльності органів 

виконавчої влади. 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 0 

 

0 0 0 

 

0 0  

2.5. Організація й проведення 

соціологічних досліджень, 

анкетувань, онлайн-опитувань з 

метою вивчення громадської думки 

щодо стану розвитку 

громадянського суспільства, 

визначення рейтингу місцевих 

проблем, які потребують 

першочергового розв’язання, 

оцінки діяльності органу місцевого 

самоврядування. 

 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 0 0 0 0 0 0  

2.6. Організація й проведення 

щорічного форуму за участю 

представників  інститутів 

громадянського суспільства, 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

 125000,0 15000,0 20000,0 25000,0 30,000 35000,0  
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органів місцевого самоврядування, 

ЗМІ та інших зацікавлених осіб.  

  Форум «Спільнота активних 

громадян. Досягнення, взаємодія, 

досвід.» 

 

політики, 

представники НГО 

2.7. Створення Мережі громадських 

організацій, які зареєстровані на 

території Слобожанської ОТГ та 

реалізують програми і проєкти, 

націлені на розвиток громади. 

 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики  

 0 0 0 0 0 0  

2.8. Організація для представників 

громадянського суспільства Днів 

відкритих дверей в Слобожанській 

селищній раді. 

  Поїздки активу САГ до інших 

громад з метою обміну досвідом 

діяльності у громадському секторі. 

 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 3500,0 500,0 600,0 700,0 800,0 900,0  

3. Створення 

сприятливих 

умов для 

діяльності та 

розвитку 

інститутів 

громадянсько

го 

суспільства. 

 

3.1. Сприяння реалізації соціально-

значущих проєктів і програм ІГС та 

надання на конкурсних засадах 

фінансової й матеріально-технічної 

підтримки для втілення розроблених 

програм (проєктів, заходів) . 

 

відділ 

культури, 

молоді, спорту 

та 

інформаційної 

політики 

 0 0 0 0 0 0  

3.2. Створення можливостей 

пріоритетного використання 

приміщень, що перебувають у 

власності територіальних громад, 

громадськими організаціями, які 

виконують соціально  значущі 

програми. 

 

відділ 

культури, 

молоді, спорту 

та 

інформаційної 

політики 

 1 200,0 200,0 200,0 250,0 250,0 300,0  
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3.3.Сприяння впровадженню 

механізму соціальних замовлень 

для забезпечення рівного доступу 

організацій громадянського 

суспільства та бюджетних установ 

до надання соціальних та інших 

суспільно значущих послуг за 

рахунок бюджетних коштів. 

 

відділ 

культури, 

молоді, спорту 

та 

інформаційної 

політики 

 0 0 0 0 0 0  

3.5. Матеріально-технічне 

забезпечення проведення засідань 

Спільноти Активних Громадян, 

круглих столів, форумів, 

конференцій, громадських 

обговорень та слухань щодо 

актуальних питань соціально-

економічного та суспільно-

політичного розвитку громади. 

  Ноутбук, сканер, ксерокс, 

проектор, екран, фліпчарт.  

 

 

відділ 

культури, 

молоді, спорту 

та 

інформаційної 

політики 

 

 50,000 50 000,0 0 0 0 0  

3.6. Сприяння організаційній 

спроможності інститутів 

громадянського суспільства ОТГ. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики 

 0 0 0 0 0 0  

4. 

Формування 

соціального 

та людського 

капіталу, 

стимулюванн

я громадської 

активності, 

відчуття 

4.1. Проведення мапування 

Слобожанської громади з метою 

виявлення ресурсів та створення 

образу громади, який би 

демонстрував її здатність та 

потенціал. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики 

 10 000,0 0 0 0 0 0  

4.2. Активізувати роботу Спільноти 

Активних Громадян на базі 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

 500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0  
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ідентичності 

та 

колективної 

відповідальн

ості за 

успішність 

розвитку 

ОТГ, 

створення 

простору для 

спілкування, 

взаємодії, 

налагодженн

я діалогу. 

 

Громадського центру, де будуть 

проводитись: 

  Забезпечення проведення зустрічей 

записниками, канцелярією, 

папером для фліпчарту. 

 

інформаційної 

політики,  

• Зібрання активу «Спільноти 

активних громадян». Навчальні 

заходи для представників ІГС, 

активістів громади, зацікавлених 

представників владних структур. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 1 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0  

• Навчальні заходи для дорослих 

жителів громади за різноманітною 

тематикою. 

  Мітапи «Активізація громади. 

Бар’єри, можливості, перспективи» 

  Розповсюдження інформаційних 

матеріалів. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 18200,0 3000,0 3200,0 3,500 4000,0 4,500,0  

•  Професійні консультації у сфері 

законодавства, фінансів, житлово-

комунальних послуг, охорони 

здоров’я та інше. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 0 0 0 0 0 0  

• Засідання різноманітних клубів за 

інтересами для дорослих, 

проведення майстер-класів. 

  Забезпечення роздатковими 

матеріалами для майстер-класів. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 3500,0 500,0 600,0 700,0 800,0 900,0  

•  Заходи, націлені на розширення 

знань про Слобожанську громаду, 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

 3500,0 500,0 600,0 700,0 800,0 900,0  



15 

 

демонстрацію здобутків та 

потенціалу Слобожанської  ОТГ. 

  Круглий стіл «Ефективна 

комунікація - вагома складова 

успішності громади». 

 

політики, 

представники НГО 

• Створення й реалізація спільних 

проєктів, націлених на розвиток 

громади. Продовження реалізації 

проєкту «Від сусідства до взаємодії й 

співпраці», в рамках якого 

відбувається знайомство та 

об’єднання активних громадян з усіх 

населених пунктів громади, в першу 

чергу жителів Слобожанського та 

Степового з жителями сіл 

новоприєднаних територій – 

Балівки, Партизанського, 

Олександрівки та Василівки  

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 3500,0 500,0 600,0 700,0 800,0 900,0  

• Фестивалі, квести, клубні зустрічі, 

екскурсії за інтересами за участі 

активістів громади. 

Фестиваль сімейних традицій. 

 

відділ культури, 

молоді, спорту та 

інформаційної 

політики, 

представники НГО 

 100 000,0 10 000,0 15000,0 20000,0 25000,0 30000,0  

 Всього:   355150,0 95550,0 47150,0 58900,0 70800,0 82750,0  

 
 
 
 
Секретар селищної ради                                                          Л. Лагода 



 

 

 

 

 

 


	Україна

